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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 
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ТОВ  - товариство з обмеженою відповідальністю 

НПП  - національний природний парк 

смт  - селище міського типу 

ВНЗ  - вищий навчальний заклад 
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ВСТУП 

Актуальнiсть дослiдження. У Україні робляться активні дії з 

переходу на інноваційний шлях розвитку економіки. Інновації – це дії з 

впровадження досягнень науки і техніки в технології і управління, у тому 

числі і в соціальній сфері, тобто в організаціях, послуг, що займаються 

наданням, населенню. Впродовж другої половини ХХ в. спостерігається 

прискорення темпів інновацій і зростання масштабів інноваційної діяльності 

у всіх секторах економіки, включаючи соціально-культурний сервіс і туризм. 

Туризм є одна з ведучих і найбільш динамічних галузей економіки і за 

швидкі темпи він визнаний економічним феноменом сторіччя. Для 38% 

держав туризм – головне джерело доходу, а для 83% країн туризм є одним з 

п'яти основних джерел доходу. Туризм, будучи в даний час глобальним 

соціально-економічним явищем, що функціонує в умовах деколи вельми 

жорсткій конкуренції, характеризується великим ступенем схильності 

інноваційним процесам, проходження яким часто є такою, що основним 

детермінує конкурентоспроможність туристських організацій чинником.  

Хмельницька область є одним із перспективних туристичних регіонів 

України. Хмельницька область має значний туристичний потенціал, для 

розвитку інноваційних видів туризму, однак, цей потенціал у туристичних 

цілях на території області використовується не зовсім ефективно. Головними 

проблемами області є неналежний рівень туристської інфраструктури: 

закладів розміщення і харчування, а також дороги. Розвиток інфраструктури 

потребує значних інвестицій з боку держави і від приватних підприємців. 

Пріоритетними та перспективними напрямами нових видів туризму для 

Хмельниччини є подієвий і фестивальний туризм. Подієвий і фестивальний 

туризм може також стати візитною карткою області, спираючись на досвід 

Кам’янця-Подільського. 
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Об’єкт дослідження  –   інноваційні види туризму та їх складові, 

напрями освоєння і розвитку, а також їх безпосередній вплив на розвиток 

туризму в Хмельницькій області. 

Предмет дослідження  – туристичний потенціал інноваційних видів 

туризму Хмельницької області, сучасні проблеми та перспективи розвитку. 

 Мета дослідження – полягає в дослідженні і аналізі особливостей 

інноваційних видів туризму в межах Хмельницької області, а також 

виявлення перспективних напрямків розвитку туризму. 

Відповідно до поставленої мети сформульовані такі завдання 

дослідження: 

- визничити сучасну класифікацію інноваційних видів туризму; 

- розглянути основні тенденції розвитку туристичних ресурсів 

досліджуваного регіону 

- дослідити компонентну структуру туристичних ресурсів 

Хмельницької області; 

- проаналізувати територіальні умови розвитку інноваційних видів 

туризму; 

- визначити особливості розвитку екстремального туризму; 

- дослідити проблеми та перспективи розвитку інноваційних видів 

туризму.  

Методи дослідження Головними методами дослідження виступають: 

літературний метод (збір і вивчення літературних джерел), аналіз і синтез 

(розгляд явища за складовими і в цілому), хронологічний (розгляд явищ у 

часі), статистичний (аналіз статистичної інформації), картографічний 

(застосування картографічного матеріалу для вивчення туристичних 

маршрутів і т. ін.), графічний (зображення досліджуваних явищ, їх динаміки 

у вигляді графіків, діаграм),  методи прогнозування та узагальнення. 

Практичне значення одержаних результатів  дослідження полягає в 

створенні методичної основи для ефективного формування та реалізації 

стратегії підвищення конкурентоспроможності туристичної галузі регіону 
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Апробація результатів дослідження. Під час студентської науково-

практичної конференції з географії на загальний огляд було представлено 

статтю на тему: «Проблеми та перспективи розвитку інноваційних видів 

туризму в межах Хмельницької області». 

Публікації. До друку було подано статтю «Проблеми та перспективи 

розвитку інноваційних видів туризму в межах Хмельницької області». 

Структура і обсяг магістерської роботи: робота складається зі 

вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел та 

додатків. Нараховує 69 сторінок машинописного тексту, список літератури 

складається з 44 найменуваннь. 
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ВИСНОВКИ 

1. Основними і найбільш популярними видами туризму є: культурний 

або екскурсійний туризм,  рекреаційний і лікувально оздоровчий туризм та 

релігійний туризм. Інноваційні види туризму можна розділити на такі 

категорії:  діловий (корпоративний або бізнес туризм);  навчальний (освітній) 

туризм;  подієвий туризм; екотуризм;  агротуризм;  активний і екстремальний 

туризм;  екзотичний або пригодницький туризм;  нові види культурно 

екскурсійного туризму; хобі туризм;  шопінг туризм;  таймшер;  комбіновані 

тури. 

2. Хмельницька область володіє значними природними ресурсами для 

динамічного розвитку інноваційних видів туризму, які можна 

використовувати з туристсько-рекреаційною метою впродовж всього року. 

Сприятливим чинником для розвитку інноваційних видів туризму в області є 

відносно невисока концентрація промисловості, порівняно сприятлива 

екологічна ситуація і значний потенціал рекреаційних ресурсів, який в 

сучасних умовах використовується тільки частково. 

3. Найбільш розвиненим серед інноваційних видів туризму є 

екстремальний туризм. Екстремальний туризм дуже цікавий, захоплюючий 

вигляд відпочинку і з кожним роком стає усе більш популярним серед різних 

верств населення, не дивлячись на свою вартість. В межах Хмельницької 

області є умови для розвитку екстремального туризму. Найбільш ровиненими 

видами екстремального туризму в регіоні є:роуп-джампінг, водні сплави, 

скелелазіння, польоти на повітряних кулях. Доцільно розвивати 

дельтапланеризм, парашутизм, групову акробатику, скайсерфінг, 

вейкбординг, дайвінг. За умови чіткого визначення та розуміння 

екстремального туризму, ретельної розробки і дотриманні всіх необхідних 

правил, правильно проведеній маркетинговій політиці та рекламно-

інформаційній діяльності можна розраховувати на значний приток як 

вітчизняних, так й іноземних туристів-екстремалів в Хмельницьку область. 

Витрати на рекламу й просування такого специфічного продукту, як показує 
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закордонний досвід, сповна окуповуються і багато в чому визначають 

прибутковість галузі. 

4. Хмельницька область володіє унікальними історико-культурними, 

рекреаційними та трудовими ресурсами. Розвинена туристична 

інфраструктура та вигідне місце розташування сприяють туристичній 

привабливості. Ринок туристичних послуг характеризується 

урізноманітненням пропозиції туристичного продукту, як за рахунок 

впровадження нових видів послуг і форм обслуговування, так і за рахунок 

територіального розширення, формування нових туристських центрів, 

районів та курортних зон. Найкращі умови для розвитку рекреаційно-

туристичної індустрії наявні у межах Хмельницького Придністер’я 

5. Ключовим елементом для виходу туристичної галузі Хмельницької 

області  на якісно новий рівень є створення нових туристичних продуктів, 

освоєння нових сегментів туристичного ринку, освоєння нових туристично-

рекреаційних територій, залучення до туристичного сегменту нових видів 

ресурсів. Перспективним є розвиток слаборозвинених форм туризму. Це, 

насамперед, діловий туризм; навчальний (освітній) туризм;  туризм людей 

похилого віку, туризм інвалідів, хобі_туризм; шопінг туризм; таймшер; 

комбіновані тури. Вони потребують значних інвестицій, розробки стратегії 

розвитку з застосуванням найновіших технологій та механізму розвитку 

індустрії.  

6. Перспективи розвитку туристичної індустрії Хмельницького 

Придністер’я одні з найкращих в Україні. Розвинена туристична 

інфраструктура та вигідне місце розташування сприяють туристичній 

привабливості. Проте є ряд суттєвих проблем, а саме недостатній рівень 

фінансування туристичної галузі, невідповідність стану туристичної 

інфраструктури міжнародним стандартам, слабкий зв'язок пов'язаних та 

підтримуючих галузей із туристичною. Тому подальший розвиток 

туристичної сфери потребує використання найновіших технологій та 

принципово нових управлінських методик для створення якісних та 
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конкурентоспроможних туристичних продуктів. Створення нових 

туристичних продуктів, освоєння нових сегментів туристичного ринку, 

освоєння нових туристично-рекреаційних територій, залучення до 

туристичного сегменту нових видів ресурсів сприятиме розвитку 

інноваційного туризму в Хмельницькій області.  
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